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 .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

  

  

براي مكانيسم نشان داده شده در شكل زير  Bنيوتن بر متر مربع باشد قطر خار 100در صورتيكه تنش برشي مجاز مساوي . 1

  را تعيين نماييد 

  
  

  

  تغيير شكل كل ميله را محاسبه نماييد. در اين سوال. 2

متر مربع  0015/0مساوي   Dتا  Cمتر مربع و از  003/0مساوي  Cتا  Bمتر مربع و از  0015/0برابر  Bتا  Aسطح مقطع ميله از 

5 است.
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محور استوانه اي نشان داده شده مفروض است. حداكثر تنش برشي پيچشي ايجاد شده در اين محور چقدر است و بين كدام . 3

  يك از چرخ دنده ها اتفاق مي افتد.(واحد ها به ي ميليمتر مي باشند)

  
  

  

  

قطعه از ماشين چدني، كه داراي مقطعي مطابق شكل مي باشد، به صورت تيري كه تحت لنگر خمشي مثبت است، عمل مي يك . 4

مگاپاسكال باشد، مطلوبست تعيين لنگر  20مگاپاسكال و تنش خمشي كششي مجاز  80نمايد. اگر تنش خمشي فشاري مجاز 

  بر حسب ميليمتر مي باشند)خمشي مجازي كه مي تواند بر تير وارد شود.(تمامي ابعاد 
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mm 106×53.1مقطع سپري يك تير چدني داراي ابعاد مطابق شكل مي باشد. لنگر ماند مقطع مزبور . 5
است. اگر نيروي برشي  4

باشد، مطلوبست تعيين تنش برشي در ترازهاي نشان داده شده. نتايج را به صورت  kN 240قائم وارد بر اين مقطع مساوي 

  ترسيمي در ارتفاع تير نمايش دهيد.
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